

现代快报

2009年9月5日 星期六
责编:张名青 美编:时芸 组版:杨建梅

都市

民生为本 民利至上

24小时读者热线
96060

新闻爆料 投诉求助 报纸订阅 广告咨询 便民服务

今起气价每瓶大涨12.2元

下个月的涨幅估计也不小

快报讯(记者 鲍铭东)记者从南京市燃气部门获悉,由于气源价格上涨上个月大幅上涨,民用瓶装液化气今起调价,14.5公斤瓶装液化气涨12.2元,预计下个月气价还将继续涨,幅度小不了。

据介绍,物价部门确认8月份南京市气源平均挂牌价为4138元/吨,比7月份上涨了23%,根据气价联动政策,本月的民用瓶装液化气基准价确定为5.25元,

最高可以上浮3%。据此测算,本月14.5公斤装的民用瓶装液化气最高零售价为78.4元,比上个月涨了12.2元/瓶,这也是今年该行业涨幅最大的一次调价行动。按照新的基准价,各零售企业从今天凌晨起上调零售价格,南京百江14.5公斤瓶装民用液化气零售价集资户由原来的62.9元/瓶上调为74.5元/瓶,市场户由原来的66.2元/瓶上调至78.4元/瓶,9.5公斤瓶装民用液

化气零售价集资户由原来的41.2元/瓶上调为48.8元/瓶,市场户由原来的43.4元/瓶上调至51.4元/瓶。其余小气商基本与百江同步封顶。南京液化气有限公司14.5公斤民用瓶装气定价78元(无证)和77元(有证),解放军理工大学气象学院换气站、蓝天液化气定价78元,南炼华雄分别为75元(集资户)和78元(市场户),9.5公斤瓶装气零售价分别为48.5元(集资户)和

51元(市场户)。坚持低价的小企业此次也基本封顶,说明9月份零售商们日子都不好过,一家零售商告诉记者,大家都亏,气源价这么高卖一瓶就亏一瓶,没办法。但百江公司还是宣布,停止执行8月份采取的在全市50余个门店对用户限购液化气和停止新开户办理的规定,恢复对液化气用户的正常供应和新开户办理。令人不安的是,8月底气源价涨势不减,这两天已

经冲到4610元/吨,比8月的平均价涨了不少。业内人士分析,造成气源价暴涨的原因主要是上半年气源价过低,进口气基本上进不了国内市场,国产气供应量不够,导致库存基本消化完,暴涨是别无选择的。由于进口气目前价格还在5000元/吨以上,因此估计气源价还有400~500元/吨的上涨空间。照目前情况来看,下个月气价仍然会有不小的涨幅。

大学生爱租保险箱



有了保险箱,感觉安全多了 通讯员 张春平 摄

将数码相机和一些贵重物品放进保险箱,小陈和父母觉得踏实多了:“这样安全,不用担心被偷。”昨天是河海大学新生报到的第一天,听说学校可以租用私人保险箱,不少新生都选择了这个“新行头”。可是,不少人对此质疑,“这也太贵族化了,有必要吗?”

新生老生抢租保险箱

在河海大学的男生宿舍里,记者见到了小陈租的保险箱。保险箱有密码,有钥匙,长宽各约三四十厘米,牢牢地钉在墙上,估计放两台笔记本电脑没问题。

“因为带笔记本电脑进学校,特别担心被偷。”大二的黄同学去年就开始租保险箱了。他告诉记者,台式机还好,笔记本容易被偷,好像近期就有好几台被偷了。

有时到旁边宿舍串儿门,笔记本就不见了。为安全起见,他和另一位同学合租了一个保险箱。

除了放笔记本,其他的电子产品,像相机、钱之类的东西也会放进去了。“有时,两个人的钱都混在了一起。”

黄同学挠挠头,也为自己的马虎有些不好意思,有的时候两个人得回忆半天,才能把钱重新分好。

除了老生,不少新生也抢着租起了保险箱。“现在不一样了,学生的电子产品都很多。”一位来自苏州的家长掰着指头算:手机新买的,3000多元,数码相机近3000元,还有PSP游戏机,也上千元,另外还有价格不菲的MP4,七七八八加起来都得上万了。还好学校不允许新生带电脑,不然加上笔记本电脑就更多了。这么多东西放在宿舍里,毕竟有些不放心,还是

有个保险箱好。

租用保险箱有必要吗?

“保险箱的租赁价格并不高,一学期50元。”河海大学宿管员杨女士告诉记者,她管理的宿舍楼有1200人,租出去300多个保险箱。学生主要是用来存放笔记本电脑,凡是带笔记本电脑的有80%都会租保险箱。

可是,有人也质疑,学校有宿舍管理员,也有保安,有必要租保险箱吗?会不会有些太贵族化了?一位家长表示,如果舍友都有保险箱,都有笔记本、首饰、电子产品等贵重物品,那家庭贫困的学生会怎么想?这很有可能会助长学生的攀比心理。

“我觉得挺好的,学校这种做法很人性化。”来自无锡的张女士说,学校出租保险箱挺好,也是为了学生的财产安全而考虑的,学生们都自愿租用。宿管员杨女士也说,目前学校已经对宿舍进行了严格把关检查,比方说推销人员就不准入内,但要完全杜绝是很难的。而且学生的安全意识并不强,查房时就发现,有的学生笔记本就摆在桌子上,大门敞着,人也不知道哪去了。因此,从安全的角度考虑,这样的保险箱应该是很有必要的。

通讯员 张春平

快报记者 谢静娴

看健康人的胸片 他说是癌症晚期 半山医院孙教授的“低级错误”令人费解

老教授拿着胸片左看右看,严肃地说:“癌症,晚期的晚期。”小王吓坏了,准备按照半山医院的说法,带上3万元,给爷爷进行中西结合消癌,因为这家医院自称已治愈万余例患者,当天见效。可是,小王后来发现,自己匆忙中拿错了胸片,给医生看的是一位健康女性亲戚的胸片。医院解释这是因为小王先说胸片主人有癌症,给了医生一个先入为主的印象。

发短信吹嘘能治癌

市民小王近日收到一条短信:名医专家孙某发明中西结合消癌术,成功治愈肝癌肺癌食道癌、鼻癌胃癌乳腺癌、肠癌骨癌胰腺癌,子宫癌脑瘤等万余例,当天见效。

一般人见到这条短信也就一笑而过,可碰巧小王有件心事,“我爷爷得了食道癌,看到这条信息我也是病急乱投医,就相信他了。”真有如此能治百病的神医吗?小王将信将疑,忍不住拨通了短信上留的电话。

一名自称南京半山医院医生的男子告诉小王,由孙教授发明的消癌术疗效非常显著,已治愈大量癌症患者,并催促小王尽快带家人前来治疗。“我们这个是中西医结合的,生物靶向治疗法。”

“那食道癌能治吗?”

“能,这个方法是专门提高患者自身免疫力的。孙教授上午坐诊,你可以带病人上午过来。”

“费用大概多少啊?”

“大概要两三万块钱。”

“这么贵啊?”

“因为前期都是挂水,是西药。”

指着健康人胸片说有癌症

小王决定先带着爷爷在大医院检查的胸片去看看,在半山医院二楼,一名女医生听说是来找孙教授看病的,热情地带他到孙教

授的办公室。孙教授60多岁,正在吃饭,不慌不忙,也不搭理小王,女医生先询问了小王爷爷的病情。

整整20分钟,孙教授没说一句话。吃完饭后,又喝了口茶,然后点上一根香烟,抽了几口,终于开始询问病情。

“病情怎么样了,吐血吗?”

“是的,已经好长时间了,这真能治吗?”

“别急,我看一看片子。”

小王赶紧拿出带来的胸片,孙教授对着光仔细地看,一脸严肃,“病人这个情况很严重了,要赶紧治疗,这是晚期的晚期。不仅得了食道癌,而且还有肺癌,也到了晚期,尽快治疗,否则命在旦夕。”

小王问,“那肺癌是他抽烟导致的,还是食道癌转移的啊?”孙教授又举起胸片看了看,“癌症一般是一元性的,得了一种,又得了另一种不太可能,这是转移的,你看(指着片子)食道离肺很近,癌细胞转移过去的。”

孙教授表示,他发明的中西结合消癌术很有效,小王可以带爷爷来治疗。

医院:误诊是因先入为主

小王回家后,开始张罗带爷爷去治病。忙着忙着,他突然停了下来,因为他偶然发现上午匆忙中拿错了胸片,孙教授看的不是爷爷的胸片,而是一位女性亲戚放在他家的胸片。这张胸片是刚在单位做例行体检时拍的,没有癌症迹象。小王疑惑了,难道治愈无数癌症

患者的老教授连普通的胸片都看不出来吗?他又带着胸片咨询了南京市红十字医院放射科专家,专家表示,从这张胸片上非常清楚地看出患者的性别以及身体健康情况。

记者陪小王再次找到半山医院。面对质疑,孙教授表示,他对小王毫无印象。“我每天在这看病,我怎么知道谁来过谁没来过。”

“那你对这个片子还有印象啊?”小王把胸片递到他的眼前。

“不知道。”看到小王拿出几天前带来的胸片,孙教授表示,他是中医,诊断是不看胸片的。至于胸片的主人患了肺癌的说法,孙教授也全盘否认,推得干干净净。

记者随后将情况报告玄武区卫生局,10分钟后,卫生局执法人员来了,半山医院的一名负责人这才表示,孙教授当时是看过胸片的。“因为当时跟他说是癌症病人的胸片,给了他一个先入为主的印象,所以他就在这个基础上看片子,说是得癌症了。”

执法人员核查表明,半山医院以及孙医生具有行医资格,但已治愈上万名癌症患者的宣传纯属子虚乌有。

区卫生局监督三科周科长认为,医院通过发短信吸引患者,夸大疗效,严重违反医疗广告管理规定。卫生局将以书面形式向工商部门反映,对半山医院进行处理。

快报记者 赵守诚

朱先生报料奖、视频费共150元

省教育厅对中小学生在校时间进行详细说明
升国旗也算在校学习时间

快报讯(记者 谢静娴)小学、初中和高中学生每天在校集中学习时间分别不得超过6小时、7小时和8小时,晨读、早读、早自习等,连升国旗的时间也得计算在内。最近,江苏省教育厅发文要求规范中小学办学行为,昨天,相关负责人对一些细节进行了解读。

按照江苏省教育厅相关负责人的解释,“在校集中学习时间”是指上午、下午学校统一组织的教育教学时间。上午,从学校要求非住校生早晨到校的时间与住校生到班的时间(如两个时间不一致,按照最早的时间起),至中午放学;下午,从开始上课至放学。上午两段时间的总和为全天在校集中学习时间,包括晨读、早读、早自习、升国旗、课间休息、大课间、广播操、眼保健操、自习课等。中午放学至下午开始上课之间的学生自由支配时间,学校、教师不得要求学生自习、午练、午读等。下午放学后,学校、教师不得组织学生参加教学活动或自习。

此外,住校生晚自习每天不超过2课时,每课时不超过45分钟,含预备、课间休息时间在内不超过120分钟。晚自习是住校生自己做作业、看书的时间,不得进行上课、考试、评卷等教学活动。学校、教师也不得对非住校生提出参加晚自习的要求,更不得强迫或变相强迫学生、家长写申请要求参加晚自习。学校也不得要求或变相要求非住校生住校。

“无线城市”时代 打电话有望免费

快报讯(记者 安莹)到了2015年,我们可能生活在“无线城市”里。中国(南京)无线产业发展论坛昨天举行,与会的专家说,“无线城市”时代,除了生活更加便捷,手机的语音通话也有望免费。

工业和信息化部通信科技委副主任陈如明告诉记者,所谓无线城市,是指在全城任一地点、任一时间、多种终端均可接入无线宽带网,有线互联网的所有应用在无线状态下都能实现。

“无线城市”除了随时随地上网,还能给生活带来哪些便捷?专家举例说,孩子不慎走失,如果他配有无线挂牌,就可以通过无线网络定位功能,立即确定他的位置,免去四处寻人的焦急;驾车者利用车载设备联网登录后,无线系统可自动感知汽车是否进入车流密集区域;无线城市使移动售票成为现实,票务销售可以走向校园、走向社区、走向城市的每个角落。

陈如明说,2009年是我国的3G元年,手机电视、视频通话、高速上网等高端功能都逐步变成了现实。不久的将来,在语音话费的利润占到30%以下时,运营商就会考虑语音通话免费的问题,估计在2015年之后。